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L 'opération Manquante (Addition & Soustraction) Nom:
Queéllelettrereprésente le mieux |'opération manquante dela série. Réponses
1) 63+23=86 2) 215+581=796 3 8+4=12
23+63=86 581 + 215 = 796 4+8=12 L
86 - 63 =23 796 - 215 =581 12-8=4
2
A.23+86=63 A. 796 - 215 =215 A.12-4=4
B.64 +23=87 B. 796 + 581 = 1377 B.8+12=4 3
C.86-23=63 C. 581+ 796 = 215 C.16-8=8
D. 86 - 23=23 D. 796 - 581 = 215 D.12-4=8 *
5.
4) 97+3=100 5 791+81=872 6) 8+10=18 6
3+97=100 81+791=872 10+8=18 '
100-97=3 872-791=81 18-8=10 .,
A.101-3=98 A.872-791=791 A.9+10=19
B. 100 + 3= 103 B.872- 81 =791 B.18+10=28 8
C.100-3=3 C.791+872=81 C.18-10=8
D.100-3=97 D.81-872=791 D.28-8=20 S
10.
7) 75+14=89 8) 261+ 149 =410 9 16+3=19 1
14+75=89 149 + 261 = 410 3+16=19 '
89-75=14 410 - 261 = 149 19-16=3 1
A.89-75=75 A. 410- 261 = 261 A.19-3=16
B.89-14=14 B. 149 + 410 =261 B.16+19=3
C.89-14=75 C.410-149=261 C.17+3=20
D.75+89=14 D. 262 + 149 =411 D.19+3=22
10) 1+7=8 11) 155+ 292 = 447 12) 6+9=15
7+1=8 292 + 155 =447 9+6=15
8-1=7 447 - 155 = 292 15-6=9
A.7+8=1 A. 292 - 447 =155 A.15-9=9
B.8-7=1 B. 739 - 155 =584 B.16-9=7
C.2+7=9 C. 448 - 292 = 156 C.15-9=6
D.8+7=15 D. 447 - 292 = 155 D.15-6=6
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il

L 'opération Manquante (Addition & Soustraction) Nom: Clé
Queéllelettrereprésente le mieux |'opération manquante dela série. Réponses
1) 63+23=86 2) 215+ 581 =79 3) 8+4=12 C
23+ 63 =86 581 + 215 = 796 4+8=12 !
86-63=23 796 - 215 =581 12-8=4 D
86 - 23 = 63 796 - 581 = 215 12-4=8 2
A.23+86=63 A.796 - 215=215 A.12-4=4 D
B.64+23=87 B. 796 + 581 = 1377 B.8+12=4 3
C.86-23=63 C. 581+ 796 = 215 C.16-8=8
D.86-23=23 D. 796 - 581 = 215 D.12-4=8 o D
5 B
4) 97 +3=100 5) 791+ 81=872 6) 8+10=18 ] C
3+97=100 81+ 791 =872 10+8=18 e
100-97=3 872-791=81 18-8=10 C
100-3=97 872-81=791 18-10=8 [
A.101-3=98 A.872-791 =791 A.9+10=19 C
B. 100 + 3= 103 B.872-81=791 B.18+10=28 i
C.100-3=3 C.791+872=81 C.18-10=8 A
D.100-3=97 D.81-872=791 D.28-8=20 S
0. B
7) 75+ 14=89 8) 261+ 149=410 9) 16+3=19 u D
14 + 75 =89 149 + 261 = 410 3+16=19
89-75=14 410 - 261 = 149 19-16=3 n C
89-14=75 410 - 149 = 261 19-3=16 '
A.89-75=75 A.410- 261 =261 A.19-3=16
B.89-14=14 B. 149 + 410 = 261 B.16+19=3
C.89-14=75 C. 410- 149 = 261 C.17+3=20
D.75+89=14 D. 262 + 149 = 411 D.19+3=22
10) 1+7=8 11) 155+ 292 = 447 12) 6+9=15
7+1=8 292 + 155 = 447 9+6=15
8-1=7 447 - 155 = 292 15-6=9
8-7=1 447 - 292 = 155 15-9=6
A.7+8=1 A. 292 - 447 = 155 A.15-9=9
B.8-7=1 B. 739 - 155 =584 B.16-9=7
C.2+7=9 C. 448 - 292 = 156 C.15-9=6
D.8+7=15 D. 447 - 292 = 155 D.15-6=6
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